

ΟΤΟΕ

ΟΛΟΙ ΣΤΙΣ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ 11.00 π.μ.
Προσυγκέντρωση ΟΤΟΕ 10.30 το πρωί στο ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ PARK**



**ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΕΙ ΦΡΕΝΟ
ΣΤΑ ΣΧΕΔΙΑ
ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΡΑΠΕΖΙΤΩΝ**

Με την συμμετοχή μας στην πανελλαδική πανεργατική Απεργία, την Τετάρτη, 10 Δεκεμβρίου,

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

- ⇒ να σταματήσει επιτέλους η ανεξέλεγκτη Ακρίβεια και η Λιτότητα που αντιμετωπίζουμε καθημερινά
- ⇒ να μπει φρένο στα σχέδια των εργοδοτών για κατάργηση των εργασιακών και ασφαλιστικών μας δικαιωμάτων με απειλή την ανεργία.
- ⇒ να μην πληρώσουν την χρηματοπιστωτική κρίση οι εργαζόμενοι που μόνιμα τους χρησιμοποιεί η κυβέρνηση ως υποζύγια των δήθεν αναπτυξιακών και διαθρωπτικών της αλλαγών.
- ⇒ να διασφαλιστούν εδώ και τώρα οι θέσεις εργασίας και τα ασφαλιστικά μας δικαιώματα που κινδυνεύουν στο βωμό της πλεονεξίας των τραπεζιτών.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

την Ανατροπή της πολιτικής που έχει οδηγήσει σε αδιέξοδο την εθνική μας οικονομία και σε απελπισία τους εργαζόμενους σ' όλη τη χώρα.

Είναι καθήκον όλων των εργαζομένων, των συνταξιούχων, των νέων που πλήττονται από αυτή την πολιτική να την **ΑΝΑΤΡΕΨΟΥΝ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ**.



Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Η κυβέρνηση σπατάλησε τις θυσίες ετών των πολιτών, οδήγησε τη χώρα, τους εργαζόμενους, τους συνταξιούχους, τους αγρότες, τις μικρομεσαίες επιχειρήσεις και το ελληνικό νοικοκυριό σε κρίση και τώρα απλά παρακολουθεί τη διεθνή κρίση, καταγγέλλοντας τους Τραπεζίτες για τον τρόπο που λειτουργούν και ταυτόχρονα χαρίζοντάς τους δισεκατομμύρια, χωρίς καμία εγγύηση.

Όσον αφορά τη νομοθετική ρύθμιση που ψήφισε η Κυβέρνηση, η ΟΤΟΕ τοποθετήθηκε έγκαιρα και υπεύθυνα στο πρόβλημα, καταθέτοντας θέσεις και προϋποθέσεις για τη λειτουργία ενός τέτοιου σχεδίου προς όφελος των παραγωγικών επενδύσεων, της ανάπτυξης και της απασχόλησης, όχι για τη στήριξη και την επιβράβευση, ακόμα μια φορά, των τραπεζιτών

Απαίτησε να υπάρξουν συγκεκριμένες εγγυήσεις από τις Τράπεζες, αλλά και σαφείς όροι και προϋποθέσεις από το Κράτος, που να διασφαλίζουν τα χρήματα των Ελλήνων φορολογουμένων.

Όμως ο Νόμος έγινε για να καλυφθεί το ζητούμενο από τις Τράπεζες δηλ. να τους δοθεί χρήμα άνευ ενοχλητικών όρων. Οι Τράπεζες θέλουν το υστέρημα των φορολογούμενων και κρατικές εγγυήσεις με τις ελάχιστες δυνατές δεσμεύσεις κρατικής και κοινωνικής εποπτείας. Παράλληλα, απαιτούν, να συνεχίσουν ανεξέλεγκτα τις πολιτικές χορηγήσεων, επιτοκίων,



πανωτοκίων, απασχόλησης και εργασιακών σχέσεων, καθώς και το "ξεφόρτωμα" επισφαλών απαιτήσεων στο Δημόσιο.

Από την άλλη πλευρά, βλέπουμε την άρνηση των τραπεζιτών να ρίξουν τα επιτόκια χορηγήσεων, παρά τη συνεχιζόμενη μείωση των επιτοκίων αναφοράς, να αμφισβητούν δικαστικά τους νόμους και τις αποφάσεις για την προστασία των δανειοληπτών.

Βλέπουμε την αυθαίρετη αύξηση των περιθωρίων τους στα επιτόκια δανείων και καρτών, την άρνησή τους να χορηγήσουν δάνεια του ΟΕΚ με βάση το επιτόκιο της ΕΚΤ και την εμμονή τους να πλήξουν τις κλαδικές συλλογικές συμβάσεις, τα συνδικάτα, ακόμα και τον ΟΜΕΔ, ενάντια στο Σύνταγμα, στους νόμους, ενάντια σε κάθε έννοια και λογική κοινωνικής ευθύνης.

Αρκετοί από τους μεγαλοτραπεζίτες βλέπουν την κρίση ως "χρυσή" ευκαιρία για δραματική ανατροπή και αλλαγή του τραπεζικού τοπίου, προς όφελος των ισχυρότερων Τραπεζών, μέσω εξαγορών, απορροφήσεων μικρότερων Τραπεζών και συγχωνεύσεων, επιδιώκοντας ταυτόχρονα να κτυπήσουν την απασχόληση και τις εργασιακές μας σχέσεις.

Απέναντι στην συνεχιζόμενη αναληψία των τραπεζιτών δεν μπορούμε παρά να αντιδράσουμε και να απαιτήσουμε αλλαγή πορείας για την ανάπτυξη και την προοπτική της χώρας μας. Οι νέες συνθήκες επιβάλλουν την ανασύνταξη σύσσωμου του σ.κ. για την προάσπιση της απασχόλησης και των εργασιακών δικαιωμάτων στον κλάδο μας και στο σύνολο της ελληνικής οικονομίας.

Είναι αυτονόητη υποχρέωσή μας να διασφαλίσουμε τα εργασιακά μας δικαιώματα, τις κλαδικές μας συμβάσεις και τη συνταγματική νομιμότητα. Οι εργαζόμενοι αποτελούν συστατικό αναπόσπαστο στοιχείο για μια νέα λειτουργία του Χρηματοπιστωτικού Συστήματος υπέρ της κοινωνίας και της ανάπτυξης.

Για όλα αυτά:

Συμμετέχουμε αποφασιστικά, δυναμικά, αγωνιστικά στην απεργία, που έχει προκηρύξει η ΓΣΕΕ και ενώνουμε τις δυνάμεις μας και τα αιτήματά μας με εκείνα ολόκληρης της εργατοϋπαλληλικής τάξης, η οποία θα αγωνιστεί ΜΑΖΙΚΑ και ΕΝΩΤΙΚΑ, χωρίς διαχωρισμούς και ψευτοδιλήμματα για την ανατροπή των αντεργατικών και αντικοινωνικών πολιτικών της Κυβέρνησης

Δεν θα ανεχθούμε απολύσεις και απαξίωση των εργασιακών μας σχέσεων. Ο κλάδος μας θα αντιδράσει άμεσα και αποφασιστικά εφόσον κάποιοι διανοηθούν να φορτώσουν τις επιπτώσεις της κρίσης στις πλάτες των εργαζόμενων.



**Η ΟΤΟΕ ΚΑΛΕΙ
ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΤΙΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ
ΝΑ ΠΑΡΟΥΝ ΜΕΡΟΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ΣΤΗΝ 24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΗΣ 10 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ, που έχει προκηρύξει η ΓΣΕΕ
και στην ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΣΤΟ ΠΕΔΙΟΝ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ ΣΤΙΣ 10.30 πμ**

ΓΙΑ ΝΑ ΒΑΛΟΥΜΕ ΦΡΕΝΟ

- ↳ **ΣΤΗΝ ΑΝΕΞΕΛΕΓΚΤΗ ΑΚΡΙΒΕΙΑ**
- ↳ **ΣΤΗΝ ΛΙΤΟΤΗΤΑ**
- ↳ **ΣΤΗΝ ΑΥΞΗΣΗ ΤΗΣ ΑΝΕΡΓΙΑΣ**
- ↳ **ΣΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ
ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΜΑΣ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ**
- ↳ **ΣΤΗΝ ΑΝΑΛΓΗΣΙΑ ΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΙΤΩΝ**

**ΦΤΑΝΕΙ ΠΙΑ
ΔΕΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΝΑ ΠΛΗΡΩΝΟΥΝ
ΠΑΝΤΑ ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΤΗΝ ΚΡΙΣΗ**

Ο κλάδος των τραπεζοϋπαλλήλων σύσσωμος για μια ακόμα φορά
πρέπει να δώσει το δικό του αγωνιστικό παρόν.

**ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ
ΟΛΟΙ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΥΠΕΡΑΣΠΙΣΗΣ
ΤΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ ΜΑΣ**

**ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ 11.00 π.μ.
Προσυγκέντρωση ΟΤΟΕ 10.30 το πρωί
στο ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ PARK**

**Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς,
Η ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ της ΟΤΟΕ**